


Ne¢ 296(a,0) Haiigure p(x, y), ecau:
a) x=-—1,8 y=1,5;
p(x,y) =y — x| =[1,5 - (— 1,8)| =[1,5 + 1,8] =
=[3,3| = 3,3

0) x=—14 y=-23;

px,y)=ly—x| =|—-23-(—14)| =[-23 +14| =
=|-9|=9



Ne 297(a,r) Ha KoopaAMHaTHO! NIPAMOM OTMEYEHbI TOUYKH
A(x) nm B(y). Touka C — cepeauHa OTpe3Ka
AB. Hanaure koopauHary Touku C, eciiu:

a) x=2 y=38; 0) x=—2 y=8;
AB=|8—-2|=6 AB =|8 — (— 2)| =10
6:2=3 10:2=5
2+3=5 —2+5=3
1IN NJIN

8-3=-s 8-5=4



Ne 300(a,0) BsruucJiaure:
a) —25,5-3,4+7,28+25,5+34:10 —
— 0,728 - 10 + 2,85 =
= =255 — 34+ 7,28+ 25:5 + 3.4 7,28+ 2,85 =
= 2985

0) 5,88 + 0,063 — 0,0588 - 100 — 56,4 — 96,3 :
: 100 — 43,6 =

= 5,88+ 0,963 — 5,88 — 56,4 — 0,963— 43,6 =

= —100



PT N2 9.4 BsInoJHUTE BHIYUCIECHU.

a)




PT N2 9.2 OTMeThTe TOUKH, YIAJTEHHbIE OT TOUKHU A Ha
YKa3aHHOE pacCcTOsAHME. 3allhIIINTE UX KOOP-
ANHATHI.

a) Ha 7 efIUHUYHBIX OTPE3KOB:

A
4 —e——F———F—F—F—F—F—F—0—=
-3 0 1 £ 11
0) Ha 5 eIUHUYHBIX OTPE3KOB:
A
—_—;t— i+ e e e @ - b T
-7 -2 0 1 3



PT N2 9.2 OTMeThTe TOUKH, YIAJTEHHbIE OT TOUKHU A Ha
YKa3aHHOE pacCcTOsAHME. 3allhIIINTE UX KOOP-
ANHATHI.

B) Ha 8 eIMHHUYHBIX OTPE3KOB:

1 1 1 1 i 1 1 1 1
I | | | | | ] 1 ) |

e

g -2
-5 0



Knaccnaa paooma.



No 298(r — ¢) Hanaure KOOpAMHATHI TOYEK, yAAJTEHHBIX

OT TOUKMN.
> _
r) C(—QE) Ha %; ) M[7) Ha 1%;
,3,2_ 1 4,.3_.7_,
SO 9O 53 7 7 7
10 6
5 5 5 7 7 7 7 7
o N(1L) a2l 42423 15,21 6.3
S S 8 8 8 4
7 5 12 3 1
8 8 38 32 42



PT N2 9.3 OrMeThTE TOUKHU, KOOPAUHATHI KOTOPBIX yAOB-
(a,0) JIeTBOPAIOT YKAa3aHHOMY YCJIOBHUIO. 3aIIMIIIHUTE
X KOOPAUHATHI.

8)|z—2|=4:

«pacCrodHue OoT YndJjaa 2 10 aYudcjia x paBHO 4»

i} o iy,
-2 012 g
X =—2 x =6



PT N2 9.3 OrMeThTE TOUKHU, KOOPAUHATHI KOTOPBIX yAOB-
(a,0) JIeTBOPAIOT YKAa3aHHOMY YCJIOBHUIO. 3aIIMIIIHUTE
X KOOPAUHATHI.

6) | x + 5]|=2: —»Ix—g—s)l=2

«pacCrodHmue oT YudcJjia - 5 10 YucJjaia x paBHO 2»

—rs
-
-+
el

0 ————
=7 -3

—

4 +
_5 0

x1=—7 x2=—3



Ldona -

Y: N° 298(a — 8); 305;
PT: N? 9.3(8,2); 9.55 9.6




Camocmosmenvras paboma

cmp. 38
C-9.3




